
 

Результаты 

 анкетирования родителей по вопросам оказания платных  

образовательных услуг, привлечения и расходования добровольных 

 пожертвований 

В период с 2 по 10 сентября  2015 года было  проведено анкетирование 

родителей 7-9  классов по вопросу оказания платных образовательных услуг, 

привлечения и расходования добровольных пожертвований. 

В анкетировании приняло участие 76  родителей (25%).  

По вопросу оказания платных дополнительных услуг:  

- высказались «за» оказание  -32%,   

-против – 50%,  

все равно-18%.  

По вопросу привлечения добровольных пожертвований и средств:  

-высказались « за»- 45%,  

против -13%,  

все равно -42%. 


